
 
Jogi és Kockázati Tájékoztató 

 
 
Cég adatok: BlockBen UAB (Lvivo g. 25-702, LT-09320 Vilnius, Cégjegyzékszám: 
306333139) 
 
A Szolgáltató/Eladó weboldalán közzétett információk és adatok a 
Szolgáltató/Eladó szellemi tulajdonát képezik.  
 
Az oldalon található tartalom más online vagy offline felületen kizárólag a 
Szolgáltató/Eladó előzetes írásbeli hozzájárulásával, a forrás pontos 
megjelölésével, és változatlan formában kerülhet felhasználásra. 
 
A weboldalon tévesen szereplő információkból eredő károkért a Szolgáltató/Eladó 
nem vállal felelősséget. A helytelennek vélt tartalomról kérjük, tájékoztassa a 
Szolgáltatót, a megadott elérhetőségin keresztül. A tájékoztatás alapján a 
Szolgáltató felülvizsgálja a weboldal tartalmát és a téves információkat 
haladéktalanul helyreigazítja. 
 
A weboldalon feltüntetett információk a Szolgáltató/Eladó részéről hivatalos és 
érvényes információnak minősülnek.  
 
A Szolgáltató/Eladó nem garantálja, hogy a szolgáltatásokra vonatkozó leírások 
teljes körűek és pontosak.  
 
A Szolgáltató/Eladó fenntartja a jogot, hogy a weboldal tartalmát, mint például 
elérhetőségek, szolgáltatások, leírások, stb. bármikor módosíthassa. 
 
Valamennyi, a regisztráció során megadott adatot bizalmasan kezelünk, kizárólag 
az ügyféllel történő kapcsolattartás során használjuk, és jogosulatlan harmadik 
személy részére nem adjuk ki. 
 
A regisztráció során megadott adatok helyességéért az ügyfél felel. Az adatok 
hibás vagy nem valós megadása esetén egyes szolgáltatásokat az ügyfél nem, 
vagy nem megfelelően tudja igénybe venni.  
 
Az érvényes és hatályos dokumentumok a Szolgáltató weboldaláról letölthetőek, 
az ügyfél kötelezettsége azokat maga számára letölteni. Az ügyfél nem 
hivatkozhat arra, hogy a tartalmát nem ismeri, mert nem töltötte le vagy nem kapta 
meg más formában. 
 
 
 
 



 
Jogi tájékoztató: 
 
A virtuális valuta olyan digitális eszköz, mely kriptográfiát (titkosítást) használ a 
tranzakciók biztonságossága érdekében. A virtuális valuták a digitális valuták egy 
részhalmaza, amelynek a Bitcoin a legelső és legismertebb formája. Ha úgy dönt, 
hogy virtuális valutát vásárol figyelembe kell vennie az alábbi tájékoztatót: 
 
Kockázatok eszközönként: 
 
BlockStock 
 

- lehetséges veszteségek 
- likviditási kockázat 
- működési kockázat 
- ország és szabályozási kockázat 

 
BlockNote, BlockNoteX 
 

- befektetési kockázat 
- működési kockázat 
- ország és szabályozási kockázat 

 
 
DELTA 
 

- lehetséges veszteségek 
- ország és szabályozási kockázat 
- befektetési kockázat 
- működési kockázat 

 
 
HOLOVERZ 
 

- működési kockázat 
- harmadik féltől származó kockázat 

 
 
Kockázatok: 
 
 
Lehetséges veszteségek (BlockStock): 
 
A korai szakaszban való vásárlás nagyon kifizetődő lehet, de számos kockázatot 
és kihívást tartalmaz. A BlockStock virtuális valutákat az értékesítési fázisban 
kizárólag Szolgáltató/Eladó értékesíti a Vevők irányába az ÁSZF és Adásvételi 



szerződés feltételei alapján. Az értékesítési fázisban a Szolgáltató/Eladó az eladási 
árat saját belátása szerint folyamatosan emeli, ami nem egyezik meg a későbbi –
kereskedési időszakban – szabadpiaci értékével. Amikor a virtuális valuták 
szabadkereskedelmi forgalomban kerülnek értékesítésre, az adott időpontban az 
értéke a kereslet-kínálattól függ, abban az esetben amennyiben Vevő úgy dönt, 
hogy a tulajdonában álló virtuális valutát el kívánja adni, úgy ezen eladáskor a 
vételárnál kevesebb összeg, vagy adott időpontban eladhatatlan is lehet. A 
virtuális valuta ára folyamatosan változhat, ezért a virtuális valuta megvételét 
követően a vevőnek elállási lehetősége nincsen. Szolgáltató/Eladó semmilyen 
formában nem indikálja és garantálja, hogy a virtuális valuta árfolyama a 
későbbiekben magasabb lesz, mint a vételár.  
 
 
Lehetséges veszteségek (DELTA): 
 
Az Eladó a vásárlást/eladást az Általános Szerződési Feltételekkel összhangban 
határozza meg. A DELTA ára ki van téve az általános kriptopiaci kockázatnak, és 
nagymértékben korrelál a piaci ingadozással az Általános Szerződési Feltételekkel 
összhangban, és a tőke részleges vagy teljes elvesztését eredményezheti. 
Amennyiben a Vevő úgy dönt, hogy eladja a birtokában lévő virtuális valutát, egy 
adott időpontban az eladási ár alacsonyabb lehet a vételárnál. A virtuális valuta 
ára folyamatosan változik, ezért a Vevőnek a virtuális valuta megvásárlása után 
nincs joga a visszatérésre. A Szolgáltató/eladó semmilyen formában nem 
garantálja, hogy a virtuális valuta árfolyama magasabb lesz, mint a vásárláskor 
érvényes eredeti árfolyam. 
A Vevő/eladó ismételten hangsúlyozza, hogy a DELTA token kezdeti 
megvásárlásakor az Általános Szerződési Feltételeknek megfelelő díjat is felszámít.  
 
 
Lehetséges veszteségek (HOLOVERZ): 
 
A korai szakaszban való vásárlás nagyon kifizetődő lehet, de számos kockázatot 
és kihívást tartalmaz. A HOLOVERZ virtuális valutákat kizárólag Szolgáltató/Eladó 
értékesíti a Vevők irányába az ÁSZF és Adásvételi szerződés feltételei alapján. Az 
értékesítési fázisban a Szolgáltató/Eladó az eladási árat saját belátása szerint 
folyamatosan emeli, ami nem egyezik meg a későbbi –kereskedési időszakban – 
szabadpiaci értékével. Amikor a virtuális valuták szabadkereskedelmi forgalomban 
kerülnek értékesítésre, az adott időpontban az értéke a kereslet-kínálattól függ, 
abban az esetben amennyiben Vevő úgy dönt, hogy a tulajdonában álló virtuális 
valutát el kívánja adni, úgy ezen eladáskor a vételárnál kevesebb összeg, vagy 
adott időpontban eladhatatlan is lehet. A virtuális valuta ára folyamatosan 
változhat, ezért a virtuális valuta megvételét követően a vevőnek elállási 
lehetősége nincsen. 
 
 
Befektetési kockázat: 



 
A virtuális valutába való befektetés magas kockázatú, akár befektetett pénzének 
elvesztéséhez is vezethet. Javasoljuk, csak olyan pénzt fektessen virtuális valutába, 
amelynek esetleges elvesztése életminőségét nem befolyásolja. A 
Szolgáltató/Eladó nem felelős semmilyen ebből adódó kárért. Betétbiztosítási vagy 
befektetővédelmi alap nem védi a vásárlókat. 
 
Likviditási kockázat: 
 
Az újonnan bevezetett virtuális valuta eladásának lehetősége a kereslet 
kialakulásától függ, eladása azonnal nem biztos, hogy lehetséges. Nem szabad 
több pénzt fektetnie virtuális valutába, mint amennyit megengedheti magának 
elveszíteni az életszínvonala megváltoztatása nélkül. Nagyon sok olyan befektetés, 
amelyet virtuális valutába tesz, nagyon illikvid.  
 
Működési kockázat: 
 
A Társaság a különböző tevékenységi területeken a jogszabályi előírásokban 
meghatározott feltételeknek eleget tesz. Mindezektől függetlenül fennállnak a 
közreműködőkkel kapcsolatos személyes kockázatok. A társaság rendelkezik a 
működéshez szükséges tárgyi és technikai feltételekkel, azonban a tevékenység 
végzése közben bekövetkező esetleges változások, rendszerszintű problémák 
hatással lehetnek a jelen tájékoztatóban szereplő virtuális valutára. 
 
Ország és Szabályozási kockázat: 
 
Észtország stabil és kiszámítható törvényi és jogszabályi hátterével minimális 
kockázatot jelent a vásárló számára. 
 
A kriptoeszközöknek nincs azonos jogállása, a jogorvoslati lehetőségek 
országonként eltérőek lennének. 
 
Adózási kockázat: Minden Vevő az adóbevallását maga készíti el és nyújtja be a 
saját helyi (adórezidens) jognak megfelelően. Vevő elfogadja, hogy a szolgáltató az 
egyes országok adójogi megfelelősége végett a jogszabály általi által esetlegesen 
előírt adókat levonhatja.  
 
Kockázatok csökkentése: 
 
Szoftver háttér: A szolgáltató a saját értékesítés befejezését követően olyan 
szoftvert hoz létre, ami segíti a virtuális valuta szabadpiaci kereskedelmét. 
 
 
Kizáró feltételek: 
A jelen programban az alábbi országok állampolgárai, adórezidensei vagy bármely 
más módon az országokhoz kapcsolódó személyek nem vehetnek részt: 



 
Afganisztán, Algéria, Kongói Demokratikus Köztársaság, Bosznia Hercegovina, 
Észak-Korea, Etiópia, Irak, Irán, Kuvait, Libanon, Líbia, Palesztína, Szomália, Dél-
Szudán, Sri Lanka, Szudán, Szingapúr, Szíria, Tunézia, Trinidad és Tobago, 
Uganda, Vanuatu, Yemen, Venezuela, Zimbabve, Amerikai Egyesült Államok 
 
A társaság szabályozása, engedélyei és nemzetközi szankciók miatt nem 
engedélyezi az ezen területeken való tevékenységet. 
 
A virtuális valuta tekintve, hogy az nem állami felügyelet alatt kerül kibocsátásra 
kockázatosnak minősül. 
 
Ha úgy dönt, hogy virtuális valutát vásárol, akkor ezeket a befektetéseket egy 
diverzifikált portfólió részeként javasoljuk megvalósítani.  
 
A fenti tájékoztatást megértettem, teljes tartalmát értelmeztem és tisztában 
vagyok a virtuális valuta vásárlás kockázatival. 
 
Vevő elismeri, hogy a szerződés jelen pontja csak figyelemfelhívó és nem 
tartalmazza az üzletkötés során jelentkező valamennyi kockázatot és 
veszélyforrást.  
 
Kijelentem, hogy a kizáró feltételek nem állnak fenn és szabad akaratomból, 
befolyásmentesen, szeretnék BlockStock, BlockNote, BlockNoteX virtuális valutát, 
HOLOVERZ vagy DELTA tokent vásárolni. 
 
  


